

**1ª ERRATA**  
**AO NOVO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2011**

No novo Edital do Pregão Eletrônico nº 012/2011, publicado no Diário Oficial da União, Seção III, do dia 24/10/2011, em seu item 26 – Da Repactuação, onde se lê:

**26. DA REPACTUAÇÃO OU REAJUSTE**

26.1. Na hipótese de prorrogação ao contrato e visando à adequação aos novos preços de mercado, e desde que observado o interregno mínimo de 1 (um) ano, a contar da data da apresentação da proposta a que ela refere, ou da data da última repactuação, na forma do item 7 da IN-MARE nº 18/1997, e do artigo 5º do Decreto nº 2.271/1997, os preços poderão ser repactuados, cabendo à Contratada, no escopo de sua solicitação, justificar e comprovar a variação dos componentes dos custos do Contrato, apresentando, inclusive, Memória de Cálculo e Planilhas apropriadas para análise e posterior aprovação pelo Contratante.

**Leia-se:**

**26. DA REPACTUAÇÃO OU REAJUSTE**

**26.1.** Será admitida a repactuação dos preços dos serviços continuados contratados com prazo de vigência igual ou superior a doze meses, a contar da data da apresentação da proposta desde que seja observado o interregno mínimo de 01 (um) ano, ressalvado o disposto nos artigos 37, 38, 39 e seguintes da IN nº 02/2088, aplicando-se as disposições do artigo 5º do Decreto nº 2.271, de 07 de julho de 1997 e suas alterações.

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data da apresentação das propostas para o dia 11/11/2011, às 10h00, conforme publicado no Diário Oficial da União na data de 24/10/2011, Seção III, página 152, visto que a presente alteração não influi na formulação das mesmas.

**Brasília, 31 de outubro de 2011.**

**AUGUSTO CÉZAR ALVES DE PINHO**  
**Gerente de Licitações e Contratos Interino**

*Original assinado no processo.*